

Deltagere:

Peter Lauritzen (formand)
Claus Pedersen (næstformand)
Keld Vestergaard (kasserer)
Gurli Thøgersen
Anders Rohr Jørgensen
Morten Bøje Degn
Anders Lander
Marianne Gøgsig

Afbud:

Stine Nielsen

Agenda

1. Velkommen og godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde (11jan22)

2. Meddelelse fra formanden

- a. **Velkomst Marianne**
- b. **Præsentation af bestyrelsen**

3. Meddelelse fra næstformanden

- a. **Onboarding og opgaver, Marianne**

- b. **Aktivitetsskalender**

Det vedtages, at der afholdes Gadefest i dagene 29. og 30. april, ned gennem gågaden. Info sendes til medlemmer snarest arbejdsgruppen har haft møde.

Marianne kontakter Vikingecenteret i forhold til eventuel afholdelse af vikingemarked i Ribe by, da det er uafklaret om denne afholdes i 2022.

RHF kontakter de ansvarlige for det tidligere afholdte Maritime Dage for at se om de kan genoplives med hjælp fra Ribe Handel.

- c. **Eventgrupper**

By night: Keld, Winni, Anette og Stine
Eventdage I Påsken (man-ons): Claus, Gurli
Gadefest: Winni, Claus, Anders L

Marianne kalder ind til gruppemøder, med afholdelse efter vinterferien

d. Medlemsundersøgelse vedr. åbningstider på helligdage

Status dd. er, at 39% af medlemmerne af Handelsstandsforeningen har svaret på spørgeskemaet. Heraf har 64% svaret ja, 20% har forholdt sig neutrale, mens 16% har svaret nej.

e. Medlemsliste status

Gennemgås på budgetmøde mellem Keld og Marianne d. 11. februar.

f. Medlemsarrangement

Foredraget "Butikken som forlystelse" ved Alice Monberg. Det undersøges om foredraget kan komme til Ribe og i så fald laver Anette en flyer, som Marianne har med rundt på sin snarlige rundtur til medlemmer, indeholdende information omkring arrangementet.

g. Sommerunderholdning

Der ansøges igen i år om penge fra sommerlivspuljen. Forslag om musikalsk underholdning hver man-tor-fre, i en periode på 5-6 uger fra 25. juni til 12. august.

4. Meddelelse fra kasserer

a. Regnskab v/Keld

Der gennemgås økonomien for indeværende regnskabsår for Ribe Handelsstandsforening.

Status på forbrug vs. budget til sidste års Peters Jul

5. Eventuelt

a. Trick and Treat uge 42

Forslag om en "Trick & treat"-oplevelse for børnene, med en pose á la Peters Jul, hvor børnene kan gå rundt i byen

Forslag om, at RHF køber græskar og leverer til skoler/institutioner efter aftale, og efterfølgende bliver hver enkelt, udskåret græskar, udstillet i gågaden, for at tiltrække børnefamilier til byen i efterårsferien.

b. Evalueringsmøde Peters Jul gruppen

Marianne kalder ind til møde

c. Aflastningscenter i nordbyen

Bestyrelsen vil gerne involveres mere i planerne for aflastningscenteret og Keld tager foreløbigt teten herpå og kontakter udvalgsformanden hos Esbjerg Kommune.

d. Instagram for Ribe

Marianne starter en Instagramkonto for Ribe, så byen kan markedsføres på denne kanal også og der laves en plan for indhold

e. Velkomstgaver

Det vedtages, at velkomstgaver til nye medlemmer af Ribe Handelsstandsforening fremover skal køre i en slags turnusordning, så vi tilgodeser forskellige medlemmer af foreningen, der kan levere velkomstgaver.

f. Generalforsamling

Finder sted torsdag den 6. oktober. Peter tager foreløbig styring på booking af location.

g. Tv-spots

Vi skal igen i år have TV spots hos Tv2. Nærmere aftales.

h. Muligt Radio Globus live event, som pendant til Skala fm-live.

Globus kommer med et oplæg på eventet, inkl. budget, for eventet, der i så fald skal afholdes den 17.-18. juni. Det afklares hos Esbjerg Kommune om pladsen er ledig til formålet samt om Domkirken kan godkende arrangementet.